
 

 

 

 

  

 

 

 

 

Familia Pipăruș locuiește în reședința Starcross Hall (din localitatea Bartonshire, 
Anglia), pe care au construit-o strămoșii cu 904 ani în urmă. Spre deosebire de ei, domnul și 
doamna Pipăruș sunt mai săraci decât poeții. În schimb, respectă cu sfințenie vechea tradiție a 
familiei, aceea de a fi duși cu pluta. Îi preocupă intens întrebările de genul: „Oare pinguinii au 
genunchi?” sau „De ce lipiciul lichid nu se lipește de interiorul sticluței în care este pus?”. Pe 
Balustrada din Starcross se organizează Campionatul de Tobogan-viteză, iar în grădina năpădită 
de muri se fac săpături după „comori” vegetale. Cei doi soți au o fată, pe uluitoarea și 
nemaipomenita Winnie Pipăruș. Ea și câinele familiei, Tătănuș, și-au promis unul altuia că vor fi 
BFF (Best Friends Forever). Tătănuș o iubește pe Winnie mai mult decât pe toate roțile de 
bicicletă și pe toate frisbee-urile din lume. 

Pe Tătănuș și pe Winnie, fetița familiei Pipăruș, moartea nu a reușit să îi despartă. Într-o 
bună zi, bătrânul câine al familiei a început să se simtă straniu de bine. Dintr-odată, a ajuns să 
plutească, ca și cum corpul lui ar fi fost făcut din vată. Murise și se transformase în fantomă. Dar 
asta nu a reprezentat nicio secundă un obstacol în relația lui cu Winnie, al cărei prieten 
nedespărțit a rămas în continuare. Mai mult decât atât, lui Tătănuș i s-au alăturat și Spiritele din 
Starcross, o adunătură simpatică de animale fantomatice. 

Dar lucrurile iau o nouă întorsătură de îndată ce excentrica familie Pipăruș decide să 
deschidă porțile domeniului pentru diverse activități.  
 

Tătănuș Pipăruș, cea mai plină de viață fantomă din lume, își continuă aventurile până la 
stele și înapoi. 

 

 

 

Nic Năstrușnic are păduchi, iar Petre Perfect, fratele lui, nu are. 
Petre are bani la pușculiță, Nic nu mai are.  
Petre e invitat în sufragerie când vin în vizită soții Musculescu, Nic nu. 
Între atâtea nedreptăți, e nevoie de forța imbatabilă a năstrușniciei, pe care nimeni nu o 

mânuiește mai bine decât Nic. Odată ce intră în acțiune, nimeni nu mai poate controla cursul 
evenimentelor. Nici măcar Nic. 

 

Mafaldei îi place să joace fotbal, să numere stelele pe cerul nopții și să se cațăre în 
cireșul din curtea școlii. Are aproape zece ani și știe că, în următoarele luni, își va pierde 
complet vederea. Va reuși oare să-și înfrunte fricile, să învețe să aibă încredere în ceilalți și... în 
ea însăși? Mă opresc să salut cireșul… reușesc să - l văd de departe (nu prea departe).  

 Povestea unei fetițe care-și pierde vederea, inspirată chiar de viața autoarei ei. Un 
roman despre curaj și determinare, o odă vieții care-i va inspira deopotrivă pe cititorii mai mici 
și mai mari.  


